

Gáborjáni Mocorgó Óvoda és Mini Bölcsőde  
4122 Gáborján, Arany János u. 18. sz.  
Tel: 06-54/418-042  
E-mail: [gaborjanimocorgoovoda@gmail.com](mailto:gaborjanimocorgoovoda@gmail.com)

---

**Tárgy:** - Kérelem a Gáborjáni Mocorgó Óvoda és Mini Bölcsőde 2024/2025-ös nevelési évben történő beiratkozás időpontjának meghatározására.  
- A Gáborjáni Mocorgó Óvoda és Mini Bölcsőde nyári zárásának meghatározása.

Gáborján Község Önkormányzata  
Képviselő-testülete  
**Gáborján**  
Fő u. 106.

Tisztelt Képviselő-testület!

Az intézménybe a gyermekeket a fenntartó által meghatározott időszakban lehet beírni. A beiratkozásra meghatározott időt a helyben szokásos módon közzé kell tenni (plakát, fenntartó honlapja).

Az intézmény– a fenntartó által meghatározottak szerint, a jelentkezés idejét és módját, a határidő előtt legalább harminc nappal – köteles nyilvánosságra hozni.

Az óvodában és a bölcsődében a jelentkezés, ill. a beíratás április-május hónapban szokott történni, ill. évközben is lehetőséget biztosítunk a beiratkozásra.

Óvodában és a bölcsődében a beíratás tervezett időpontja: 2025. április 28-30. (8.00 – 16.00)

Az óvodai és bölcsődei jelentkezés helye:

Gáborjáni Mocorgó Óvoda és Mini Bölcsőde  
4122 Gáborján, Arany J. u. 18. sz.

Óvodai ill. bölcsődei jelentkezéskor be kell mutatni:

- A szülő, ill. a gyermek személyazonosságát és lakcímét igazoló okmányt
- A gyermek születési anyakönyvi kivonatát
- TAJ kártyáját
- Gyermekvédelmi kedvezményről szóló határozatot (ha van ilyen)
- Nem magyar állampolgárságú gyermek esetében az itt tartózkodást engedélyező okmányt

Mindezek figyelembevételével kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az óvodai és bölcsődei beíratás időpontját határozza meg a Gáborjáni Mocorgó Óvoda és Mini Bölcsőde számára.

Nyári zárással kapcsolatban:

A Gáborjáni Mocorgó Óvoda és Mini Bölcsőde időszakos leállításának/nyári zárásának tervezett időpontja.

Bölcsődében:

2025. augusztus 11. (hétfő) - augusztus 22-ig (péntek)

Utolsó nevelési nap: 2025. augusztus 8. (péntek)

Szünet utáni első nevelési nap: 2025. augusztus 25. (hétfő)

Óvodában:

2025. augusztus 4. (hétfő) - augusztus 22-ig (péntek)

Utolsó nevelési nap: 2025. augusztus 1. (péntek)

Szünet utáni első nevelési nap: 2025. augusztus 25. (hétfő)

A két/három hétig tartó szünetet indokolja az bölcsőde/óvoda épületének szükséges festése valamint karbantartása, ill. az ezt követő takarításhoz szükséges idő biztosítása.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a zárásra vonatkozó időpontot jóváhagyni szíveskedjen.

Kelt: Gáborján, 2025. január 8.

Tisztelettel: *Szilágyi Hajnalka*  
Szilágyi Hajnalka  
megbízott igazgató

